

Я выхожу в мир

*Ларионова В.А.
Бондарчук И.М.*

В новом учебном году творческой группой «Альянс» запланирован и принят в реализацию проект «Я выхожу в мир», направленный на формирование и развитие навыков безопасного и культурного поведения в социуме у дошкольников с задержкой психического развития. Суть данной работы заключается в приобретении дошкольниками с ЗПР определённого опыта, который поможет им с лёгкостью проживать различные жизненные ситуации, например: поход магазин или парикмахерскую, поездка в общественном транспорте или посещение культурных заведений. Главная задача педагогов не просто сформировать у воспитанников знания о правилах поведения, а научить правильно вести себя в различных жизненных ситуациях.

В сентябре реализуется работа по формированию навыков безопасного поведения на улицах города и в общественном транспорте. С детьми проводятся занимательные игровые мероприятия, на которых закрепляются знания о домашнем адресе каждого ребенка и имена родственников, а также дидактические игры на развитие внимания, памяти, мышления по данной теме.

Самым ярким впечатлением в сентябре стала экскурсия наших воспитанников по городу на троллейбусе. Соблюдая все установленные правила, ребята добрались до остановки, где их ждал специальный троллейбус. Маршрут пролегал через весь город. Ребята обратили внимание на достопримечательности города, повторили название улиц, а главное, закрепили правила поведения в общественном транспорте.

Мероприятие прошло активно весело и познавательно.



